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Dobrý ahoj den.
Rok 2021 se zařadil po bok roku předchozímu, především jarní období, kdy činnost
Halahoje takřka ustala. Všechny ty on-line porady, schůzky, besedy a povídání
nemohou nahradit živá setkání v Domečku či na akcích.

O to více jsme si to pak společně užili v létě.

Díky velikému úsilí všech se nám během letošního roku podařily dokončit stavební
práce na Strojatíně, kde v létě mohly už proběhnout první akce a tábory.

Celý rok jsem měl pocit, že je nám žehnáno. Že stále přichází neskutečná pomoc
(pracovní, finanční, lidská) ze všech stran. Často velmi překvapivá, často v momentech,
kdy to Halahoj nejvíce potřeboval.

Díky Vám všem jsme dokázali letošní rok opět zvládnout. Vaši pomoci si moc vážíme.   

V Pánu prstenů říká Gandal Frodovi: „MY ROZHODUJEME POUZE O TOM, CO S ČASEM,
KTERÝ NÁM BYL DÁN“. Tak nám všem přeji, abychom dokázali po celý rok 2022 ten náš
čas, který máme, co nejlépe využít jak pro sebe, tak především pro druhé, své nejbližší,
svou rodinu, kamarády, přátele a darovali svůj čas všem potřebným.

Přejeme hodně sil nám všem i Halahoji, který v roce 2022 oslaví
DVACET LET SVÉHO ŽIVOTA.

Vítek Oplatek a Halahoj



CO SE LETOS UDÁLO V HALAHOJI

Díky tomu, že se nám v letošním roce
podařilo dostat naši novou základnu
Strojatín do provozu schopného stavu, tak
zde o prázdninách už proběhly první
tábory a následně víkendové akce.
Slavnostní otevření pro veřejnost proběhlo
2. 10. 2021.

Po pěti letech opět proběhla akce Quo
vadis, na které se řeší budoucnost
Halahoje. V rámci této akce bylo zvoleno
nové vedení Halahoje na další dva roky      
a byly vyhlášeny výsledky cen Zlatá
lavička.

Rok 2021 byl výjimečný z hlediska počtu
uspořádaných letních táborů, letos jich
bylo rekordních 14!

Letos na podzim odstartovala série školení
pro naše mladé začínající instruktory pod
názvem Nová naděje.  V lednu je čeká
druhá část.

Kvůli epidemiologickým nařízením se
výrazně omezila činnost Halahoje. Díky
tomu byl ale prostor se věnovat naší
historii, na kterou není v běžném
provozu moc čas. Podařilo se tak udělat
fotoknihy až do roku 2001, do počátků
vzniku Halahoje.



CO SE LETOS UDÁLO V HALAHOJI

V letošním roce se na podzim po roční
pauze podařil uspořádat druhý ročník
Kostkohraní, festivalu pro rodiny            
s dětmi.

Další velkou akcí pro veřejnost byl
multižánrový festival Za zdí. Vystoupil zde
Pavel Helan, Laky Mari aj. Děti si užily dvě
divadelní pohádky.

Celý podzim se v Halahoji nesl v duchu
knihy Záhada hlavolamu Jaroslava
Foglara (letošní rok uplynulo 80 let od
jeho vydání). Proběhla soutěž                
ve vyjímání ježka z klece, Poselství        
ze Stínadel a další. 

V příštím roce bude Halahoj slavit už   
20 let od svého založení! Oslava je
plánovaná na 16. - 18. 9. 2022 na faře ve
Velkém Újezdě. Během roku bude
příležitost slavit i na dalších akcích        
a událostech. 

Plánujeme také dále budovat naši
základnu Strojatín - v příštím roce se
snad podaří postavit venkovní dřevěnou
jídelnu.

CHYSTÁ SE
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